
Аналитическая справка по итогам анкетирования 

«Выявление потребностей родительской общественности в рамках 

просвещения родителей (законных представителей)» 

 

В анкетировании ««Выявление потребностей родительской 

общественности в рамках просвещения родителей (законных 

представителей)» приняли участие 91 родитель, что составило 74 % от всех 

родителей.  

 

 

1. Какую группу посещает Ваш ребенок? 

 "Колокольчики" 20.9% 

 "Незабудки" 17.6% 

 "Вишенки" 15.4% 

 "Ромашки" 15.4% 

 "Землянички" 12.1% 

 "Пчёлки" 12.1% 

 "Берёзки" 6.6% 

 

2. Интересуетесь ли Вы вопросами воспитания и развития детей, если да, 

то через какие источники информации? 

 у воспитателя 65.9% 

 в интернете 18.7% 

 через специальную литературу, журналы 6.6% 

 другое 8.8% 

 у знакомых 0 

 

3. Что Вас интересует по вопросам прав родителей (законных 

представителей) и государственной поддержки семей с детьми 

дошкольного возраста? 

 Права и обязанности родителей (законных представителей) в сфере 

образования 52.7% 

 Государственная поддержка семей с детьми раннего и дошкольного 

возрастов 47.3% 

 

4. Какие из предложенных тем Вам были бы интересны?  

 Способности и таланты 47 человек 

 Дополнительное образование детей 43 человека  

 Упрямство и капризы 40 человек 

 Тревожность и страхи дошкольника 31 человек 

 Выбор правильных игр и игрушек 29 человек 

 Поощрения и наказания в семье 28 человек 

 Поручения и домашний труд 27 человек 

 Компьютер, интернет и кибер безопасность детей дошкольного возраста 24 

человека 



 Поддержка родительского авторитета 23 человека 

 Отношения братьев и сестер в семье 19 человек 

 Пищевое поведение и пищевые привычки 15 человек 

 Дедушки и бабушки в жизни ребенка 11 человек 

 Вредные привычки 11 человек 

 Воспитание ребенка в неполной семье 10 человек 

 Агрессивное поведение, причинение физического ущерба 10 человек 

 Формирование первоначальных представлений о финансовой грамотности 8 

человек 

 Развод в семье 7 человек 

 Болезни и смерть близких людей 7 человек 

 Питомцы в семье, уход за ними 6 человек 

 Пространство родительских инициатив 4 человека 

 Другое 2 

 

5. В каких формах просвещения родителей кроме традиционных, которые 

проводятся у нас в детском саду (родительские собрания; 

индивидуальное и групповое консультирование; беседы с родителями; 

фотовыставки, информационные стенды, папки; совместные праздники 

и досуги) Вам было бы интересно поучаствовать? 

 Мастер-класс 36 человек  

 Дни открытых дверей 36 человек  

 Устраивают уже существующие формы 28 человек 16.4% 

 «Круглые столы» для родителей 19 человек 11.1% 

 Родительский клуб 14 человек 8.2% 

 Лекция-презентация 9 человек 5.3% 

 Другое 8 человек 4.7% 

 Библиотеки и выставки психолого-педагогической литературы 6 человек 

3.5% 

 Управляющий совет 5 человек 2.9% 

 Ролевые игры 5 человек 2.9% 

 Родительские конференции 5 человек 2.9% 

 

6. Помощь каких специалистов дошкольного образовательного 

учреждения Вы хотели бы получить? 

 учителя-логопеда 51 человек 34% 

 педагога-психолога 42 человек 28% 

 воспитателя 33 человек 22% 

 инструктора по физической культуре 16 человек 10.7% 

 музыкального руководителя 8 человек 5.3% 

 

7. Какие темы Вы можете предложить для рассмотрения? 

На данный вопрос родители писали свои предложения. 21 % родителей 

написали желаемые темы. Самыми популярными стали такие темы как: 



Подготовка к школе, возрастные кризисы, правила поведения в обществе, 

тревожность и детские страхи.  

В ответах на данный вопрос так же поступил запрос от родителей о 

проведение «Дня открытых дверей» (3 человека) и о собрании на тему 

дополнительного образования детей (4 человека) 

 

8. Ваши пожелания для команды детского сада? 

51 % родителей ответили на данный вопрос. Многие родители пожелали 

команде детского сада следующее: Удачи, процветания, прилежных 

воспитанников, здоровья, терпения, оставаться такой же позитивной, дружной 

и весёлой командой, благодарных родителей и послушных детей, творческих 

успехов, стальных нервов; Детскому саду всего самого наилучшего! Пусть он 

процветает и развивается, привлекая все больше и больше маленьких непосед. 

Желаем ему огромных перспектив, новых интересных программ и творческих 

проектов. Пусть в стенах сада всегда царит атмосфера радости, доброты и 

тепла.  

Так же было много благодарственных слов педагогам и всем сотрудникам 

детского сада: «Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу 

детсада! Спасибо за ваш труд, терпение, внимание и такую ответственность за 

наших детей!», «Хочу поблагодарить Вас за ваш профессионализм, хорошее 

отношение к детям». 

Так же было написано желание чаще встречаться на каких-либо творческих, 

спортивных встречах, встречах с логопедом. 3 человека предложили, чтобы с 

детьми изучали иностранные языки.  

 


